

Több ezer gyertya gyúlt a székelyföldi erdőkért

2013. 5. 8.

A székelyföldi erdőkért gyújtottak gyertyát több erdélyi településen kedd este, így tiltakozva a háromszéki Rétyre tervezett osztrák fafeldolgozó ellen, amely évente 800 ezer köbméter fát tervez kivágni, feldolgozni, ezzel nagymértékben veszélyeztetve Székelyföld ökológiai egyensúlyát.



Az Erdélyi Magyar Néppárt és ifjúsági partnerszervezete, a Minta szervezésében összesen tizenöt erdélyi településen lobbantak lángra a mécsesek – így kívánták felhívni a társadalom és az illetékesek figyelmét a felelőtlen erdőirtás ellen. Égtek a mécsesek Sepsiszentgyörgyön, Kézdivásárhelyen, Baróton, Kovásznán, Eresztevényben (Maksán), Ozsdolán, Rétyen, Székelyudvarhelyen, Szentegyházán, Gyergyószentmiklóson, Marosvásárhelyen, Tasnádon (Szatmár megye), Székelykeresztúron, Tusnádfürdőn és Csíkszeredában.

Csíkszeredában a Szabadság téren szervezték a demonstrációt. Ezer gyertyából rakták ki *A Székelyföldi erdőkért* feliratot a szervezők. A gyertyagyújtással ugyan kissé meggyűlt a bajuk a fel-fel élénkülő szél miatt, de mindez nem szegte kedvét a szervezőknek és a hozzájuk csatlakozó civileknek, akik közül sokan a gyertyagyújtásban is segédkeztek. Bár a szél miatt a különálló mécsesek elaludtak, ám szorosan egymás mellé téve ragyogó fényben világítottak a lassan leereszkedő sötétségben.

Tőke Ervin csíkszeredai önkormányzati képviselő, a Minta országos elnöke hangsúlyozta: „a Maksa községhez tartozó Eresztevény közelebb esik a tervezett gyár helyszínéhez, mint maga Réty. Az ott lakókat mégsem kérdezte meg senki a gyárral kapcsolatban, így a falu lakossága is csatlakozott a megmozduláshoz. Az akció legfontosabb üzenete: védjük természeti értékeinket, ne engedjük, hogy kevés ígéretért cserébe megfosszanak természeti erőforrásainktól, melyeknek évszázadokig kellene még biztosítaniuk gyermekeinknek az élethez szükséges feltételeket”.

A tiltakozási akción többek között jelen volt Papp Előd, a Néppárt Székelyföldért felelős országos

alelnöke, Sándor Krisztina, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács ügyvezető elnöke, Soós Szabó Klára, a Néppárt csíkszeredai önkormányzati képviselője, valamint Sorbán Attila, a Néppárt Hargita megyei elnöke is.